

如果说中国经济是一片大海，亿万市场主体和近14亿人民就是那一朵朵奔涌的浪花。海不辞水，故能成其大。2018年，我国国内生产总值首次突破90万亿元大关，比上年增

聚焦高质量 跃上新台阶

——新年开局看中国经济信心和潜力

新华社记者

很难想像，一个不大的车用涡轮增压器内，每分钟会产生约25万次旋转。

设在山东寿光经济开发区的康跃科技股份有限公司，是一家主要从事商用车涡轮增压器生产制造的企业。这家“不起眼”的企业在2018年实现订单增长超过17%，成为国内销售量和市场占有率第一的行业排头兵。

而这一成绩，是在去年我国汽车总体产销同比下降背景下实现的。

康跃科技增压器事业部总经理刘功利告诉记者，制造业现在的的确遇到一些困难，但也不是没有机遇。拿涡轮增压器来说，虽然传统市场发展速度放缓，但还要看到，国家加大对大气污

一束“光”可以带来什么？

在湖北武汉，一束“光”聚焦而成一个创新创业的产业集群——“中国光谷”。

48亿人同时在一根头发丝粗细的光纤上通话，提交并获批的国际标准有13项……

得益于这些核心技术，烽火科技集团在全球市场拥有重要话语权，其具有自主知识产权的通信产品及解决方案，成功进入俄罗斯、东南亚、欧洲市场。

1月5日，2019光谷互联网+创新发展论坛，首次颁给12家企业“新物种”奖。

所谓“新物种”，主要表现为“四新

走进位于贵州省湄潭县湄江街道金花村的“七彩部落”村民组，青山、茶海、七彩民居交相辉映，空气中淡淡茶香，令人仿佛置身童话世界。金花村是远近闻名的美丽乡村，而这些都得益于茶产业的发展。

“种茶比传统的种植玉米水稻经济价值更高，也不用年年都翻地，有利于保持水土。”湄江街道党工委副书记办事处主任刘云泽说。

湄潭地处乌江流域，为了保护这里的生态，当地大力推进退耕还茶。金花村在种茶的基础上，还把茶区变成景区，把茶园变成公园，把茶山变成“金山”。通过从第一产业到一二三产业的深度融合，“七彩部落”年人均纯收入达



二五：磨豆腐

新华社发 程硕 作

“我们的大春节”征文启事

周口市文联、周口报业传媒集团

二、征文内容

1.本次活动以“我们的大春节”为主题，可将春节中的风土人情、民俗习惯、趣闻趣事、新气象、新问题和自己的新感悟、最难忘、最触动灵魂的精彩瞬间等用文字记录下来。

2.要求观点鲜明、主题突出、内容健康向上，具有思想性、文学性和较强的可读性。

一、主办单位

三、征文要求

1.体裁以小说、散文、诗歌、诗词为主。小说、散文类一般不超过3000字，诗歌不超过30行，诗词同一作者不超过3首。

2.参赛作品须为原创作品，没有在任何媒体（包括网络媒体）上公开发表；不得抄袭、套改、剽窃他人作品，文责自负。

3.来稿统一以word文件的格式发

送到电子邮箱 dhwx2006@163.com；邮件标题注明“征文”字样。作者须在作品前注明姓名、性别、详细地址、联系电话、电子邮箱。

四、征文截止时间

截稿时间为2019年2月20日。

五、征文待遇

作品在《周口日报》《大河文学》择优发表，并颁发荣誉证书或结集出版。

长6.6%，实现了6.5%左右的预期发展目标。

2019年是新中国成立70周年，全面建成小康社会关键之年。新年开局之际，新华社记者赴山东、湖北、贵州、河南等地采访调研，所到之处，切身感受中国经济这片大海的宽广深邃和潜力韧劲。

时事新闻

电话:6199503

E-mail:zkrbss@126.com



交通运输部南沙群岛海上救助中心成立

新华社三沙1月29日电 1月29日，交通运输部南沙群岛海上救助中心在南沙群岛永暑礁挂牌成立，这是我国政府履行国际公约，保障南海海域海上航行和运输安全的具体举措。

2018年7月27日，交通运输部派遣海洋救助船“南海救115”轮进驻南沙群岛渚碧礁，开始执行南海南部海区应急值守任务。交通运输部南海救助局结合南海南部海区自然条件和救助特点，对救助船进行了针对性的改装，并安排8-10名救生员携潜水装备

驻船值守，标志着我国南海海上应急救助保障能力进一步提升。随着南沙群岛海上救助中心的成立，我国在南海南部海区海上航行和运输安全的具体举措。

自2018年7月我国专业救助力量进驻南沙群岛开展常态化值守以来，“南海救115”轮、“南海救117”轮在南海南部海区轮换值守，其间圆满完成8起救助任务，成功救助遇险人员16人、遇险船舶2艘，获救财产价值约人民币1200万元。



“小书法家”给旅客送“福” 1月29日，小学生在沧州西站候车厅为旅客送上自己书写的“福”字。当日，河北省沧州市育红小学书法小组的学生们，在老师的带领下来到沧州西站候车大厅，为旅客书写“福”字，让出行旅客感受到浓浓的节日气氛。

人类首个“触日”探测器绕日第二圈

据新华社华盛顿1月28日电 美国航天局28日说，美国“帕克”太阳探测器已环绕太阳一圈，本月19日抵达远日点，目前开始第二圈绕日，4月4日将再次抵达近日点。

“帕克”探测器项目主管、美国约翰斯·霍普金斯大学应用物理实验室的安迪·德里斯曼说，第一圈绕日让他们了解了探测器在接近太阳时的运行情况，“我要自豪地说，项目团队的有关预测非常准确”。

“帕克”探测器项目科学家、约瑟夫·霍普金斯大学应用物理实验室的努尔·拉瓦菲说，探测器传回的数据

提示存在“我们此前从未见过的许多新事物，有可能获得新发现”。

据美国航天局介绍，“帕克”探测器于1月1日进入完全工作状态，并通过“深空网络”传输数据，共传回17吉比特的数据。目前，为准备第二次接近太阳，探测器上的固态存储器正在清空已经传回地球的文件，探测器正在接收新的位置和导航信息，装载为期一个月的自动化新指令序列。

美国航天局说，第二次近日飞行与去年11月第一次近日飞行一样，探测器距太阳的最近距离约2400万千米。

遗失声明

●沈丘县迎宾造纸网厂位于沈丘县沙北产业集聚区网业路的土地证（证号：沈国用（2009）第0136号）、房产证（沈房字第102761号）丢失，声明作废。

2019年1月30日
●周口市亚林物业服务有限公司不慎将银行开户许可证丢失，核准号：J5080001214701，声明作废。

2019年1月30日
●张长德坐落在淮阳县新建街原电厂院内的土地使用证丢失，证号：淮国用（2005）第378号，面积：165平方米，声明作废。

2019年1月30日
●杨杰不慎将医师执业证（证号：141410482000028）、医师资格证（编码：

19841141412727560715339）丢失，声明作废。

2019年1月30日

●黄周生坐落在项城市工业路中段新农路南路西1胡同南北二楼西东户的房产证丢失，证号：0000022348，声明作废。

2019年1月30日

●周口天目法医临床司法鉴定所刘润（证号：411614010011）、张素云（证号：411614010008）司法鉴定执业证丢失，声明作废。

2019年1月30日

●陈素兰不慎将医师执业证（证号：141412700001154）、医师资格证（编码：19841141412728520718004）丢失，声明作废。

2019年1月30日

西华县人民法院搬迁公告

西华县人民法院新审判大楼在各级党委、政府、上级法院及社会各界的关心和支持下已全面竣工，办公地点由西华县箕城路756号搬迁至西华县安康大道256号，新审判大楼已于2019年1月8日正式启用。

新地址：西华县安康大道256号
办公室电话：0394-2551226
诉讼服务中心电话：0394-2558080
特此公告

西华县人民法院
2019年1月30日

周口市川汇区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定，现将新登记的社会团体和民办非企业单位公告如下。

2019年1月30日

登记证号	名称	业务主管单位	地址	法定代表人	注册资本	登记时间
S2411602MJG679812	周口阳光雨露博爱幼儿园	周口市川汇区教体局	川汇区永宁路	徐玲	10万元	2019.01.25
S2411602MJG6799XR	周口汇美幼儿园	周口市川汇区教体局	川汇区大庆路中段	高雅洁	3万元	2019.01.25

启事

2016年2月1日由太康县大许寨派出所送至救助站一名流浪乞讨人员，女性，年龄80岁左右，疑似精神障碍，于2019年1月29日经医院抢救无效死亡，望其家属及知情者与太康县救助管理站联系。

联系电话：0394—6826369

太康县救助管理站
2019年1月30日

